

2024年7月11日

「滙豐智庫日」嘉許本地莘莘學子

自 1965 年至今超過 7.200 名學生受惠於滙豐獎學金

滙豐昨天於總行大廈舉行「滙豐智庫日」, 嘉許 284 名來自全港 20 家大學及高等院校的學生。

自 1965 年以來,滙豐透過多個獎學金計劃培育未來領袖。過去 59 年,已支持超過 7,200 名來自不同學科的本地學生實現理想,他們均獲冠以「滙豐學人」 (HSBC Scholars) 的名銜。

滙豐香港區行政總裁林慧虹強調有活力及多元化的人才庫對香港的未來發展至關重要,並表示:「我們致力推動青年發展,特別是啓發年青人發揮潛能和鼓勵他們發揮創造力,為社區帶來正面的貢獻。」

林慧虹亦勉勵獎學金得主,期望日後他們能夠在不同崗位上展示香港的堅毅精神及實力,推廣香港國際大都會的成功要素。

昨天的「滙豐智庫日」邀請了曾獲得「滙豐海外獎學金」的**滙豐香港區首席營運總監湯穎欣**、過往獲頒獎學金的「滙豐學人」及滙豐義工進行小組討論。他們交流了關於義工的意義及對回饋社區的見解。

滙豐員工積極參與義務工作,包括青年發展、關愛長者,以及參與保育活動。 時至今日,滙豐義工總服務時數已超過 100 萬小時。

滙豐六個旗艦獎學金包括「滙豐海外獎學金」、「滙豐香港獎學金」、「創新科技獎學金」、「滙豐粵港澳大灣區(香港)獎學金」、「滙豐社會工作獎學金」,以及「滙豐職業教育獎學金」。 滙豐透過不同獎學金計劃支持香港學生升學或拓展事業,至今資助總額超過 2.7 億港元。

完/ 更多

編輯垂注:

相片



説明

滙豐香港區行政總裁 林慧虹(前排右七)出 席今年的「滙豐智庫 日」,並嘉許「滙豐學 人」。

香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員。集團在62個國家及地區設有辦事處,為全球客戶服務。截至2024年3月31日,集團的資產達30,010億美元,是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完